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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 
BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

26 octobre 2006 26 oktober 2006 

MOTIONS MOTIES 

SÉANCE PLÉNIÈRE 
______ 

PLENUMVERGADERING 
______ 

Motions déposées le 26 octobre 2006 en séance 
plénière (**) en conclusion des interpellations de  
 
- M. Pieter De Crem à la vice-première ministre et 
ministre du Budget et de la Protection de la 
consommation sur "sa proposition de désigner un 
manager de crise au sein du SPF Finances et 
d'autres services publics fédéraux" (n° 957) 
 
- M. Carl Devlies à la vice-première ministre et 
ministre du Budget et de la Protection de la 
consommation sur "un manager de crise au sein du 
SPF Finances" (n° 956) 
 
- M. Melchior Wathelet à la vice-première ministre 
et ministre du Budget et de la Protection de la 
consommation sur "votre idée d'insérer au ministère 
des Finances un manager de crise" (n° 960) 
 
 
- M. Hagen Goyvaerts au vice-premier ministre et 
ministre des Finances sur "les déclarations de la 
ministre du Budget concernant la désignation d'un 
manager de crise au sein du département des 
Finances" (n° 961). 

Moties ingediend in plenumvergadering (**) op 
26 oktober 2006 tot besluit van de interpellaties van  
 
- de heer Pieter De Crem tot de vice-eerste minister 
en minister van Begroting en Consumentenzaken 
over "haar voorstel voor het aanstellen van een 
crisismanager voor de FOD Financiën en andere 
federale overheidsdiensten" (nr. 957) 
 
- de heer Carl Devlies tot de vice-eerste minister en 
minister van Begroting en Consumentenzaken over 
"een crisismanager bij de FOD Financiën" (nr. 956) 
 
 
- de heer Melchior Wathelet tot de vice-eerste 
minister en minister van Begroting en 
Consumentenzaken over "uw pleidooi voor de 
aanstelling van een crisismanager bij Financiën" 
(nr. 960) 
 
- de heer Hagen Goyvaerts tot de vice-eerste 
minister en minister van Financiën over "de 
uitlatingen van de minister van Begroting 
aangaande het aanstellen van een crisismanager 
voor uw departement" (nr. 961). 
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1. Motion de recommandation (17.56 heures) 1. Motie van aanbeveling (17.56 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de MM. Pieter De 
Crem, Carl Devlies, Melchior Wathelet et Hagen 
Goyvaerts 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
du Budget et de la Protection de la consommation 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heren Pieter De 
Crem, Carl Devlies, Melchior Wathelet en Hagen 
Goyvaerts 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Begroting en Consumentenzaken 

  
constate avec la ministre du Budget 
 
- une détérioration notable du fonctionnement du 
SPF Finances au cours de ces dernières années; 
 
- que le ministre des Finances, M. Didier Reynders, 
est politiquement responsable de la détérioration du 
fonctionnement du SPF Finances; 
 
- que la désignation d’un manager de crise s’impose 
pour améliorer le fonctionnement du SPF Finances, 
 
 
demande au gouvernement 
 
- de désigner, le 15 novembre 2006, un manager de 
crise pour le SPF Finances dans le but d’organiser 
la perception des impôts et le contrôle des 
contribuables conformément aux principes de bonne 
administration; 
 
- de faire mensuellement rapport à la Chambre sur 
les dysfonctionnements constatés par le manager 
de crise du SPF Finances en ce qui concerne le 
fonctionnement de ce service et les mesures qu’il a 
prises pour y remédier. 

stelt samen met de minister van Begroting vast dat 
 
- de werking van de FOD Financiën de voorbije 
jaren aanzienlijk verslechterd is; 
 
- de minister van Financiën, de heer Didier 
Reynders, politiek verantwoordelijk is voor de 
verslechterde werking van de FOD Financiën; 
 
- de aanstelling van een crisismanager noodzakelijk 
is om de werking van de FOD Financiën te 
verbeteren, 
 
vraagt de regering 
 
- op 15 november 2006 een crisismanager voor de 
FOD Financiën aan te stellen teneinde de inning van 
de belastingen en de controle op de 
belastingplichtigen te organiseren volgens de 
beginselen van behoorlijk bestuur; 
 
- om maandelijks verslag uit te brengen aan de 
Kamer over de dysfuncties die de crisismanager 
voor de FOD Financiën heeft vastgesteld in de 
werking van deze dienst en de maatregelen die hij 
heeft genomen om hieraan te verhelpen. 

  
 Pieter DE CREM (CD&V) 

Carl DEVLIES (CD&V) 
Melchior WATHELET (cdH) 

  
  
  
2. Motion pure et simple (17.57 heures) 2. Eenvoudige motie (17.57 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de MM. Pieter De 
Crem, Carl Devlies, Melchior Wathelet et Hagen 
Goyvaerts 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
du Budget et de la Protection de la consommation 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heren Pieter De 
Crem, Carl Devlies, Melchior Wathelet en Hagen 
Goyvaerts 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Begroting en Consumentenzaken 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

Daniel BACQUELAINE (MR) 
Thierry GIET (PS) 
Alfons BORGINON (VLD) 
Dirk VAN der MAELEN (sp.a-spirit) 

 

 


